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LaH crincok. nOCLIMTaI;ITe, CKOJIbKO B HEM pa3/indHbIX 3/1eEMEHTOB, HE
N3MEHASA CaMOro CrinckKa.

BxogHbIe AaHHbIEe
BBoauTcs crincok yucesi. Bce ynucria crimcka HaxoasaT1csa Ha O4HOU

CTPOKE.
Bbix0AHbIE AaHHbIE ms = [1, 0, 39, 98, 1, 100, 21, 1, 0, 9]
BbiBeanTe OTBET Ha 3a4ady.

ms2 = |[]
[IpymMepsbi i =0

gxg,Z-leSIgﬂaHHble while 1 < len (ms)
7 =0
BbIXO4Hble [aHHbIE flag = 0
3 while 7 < len(ms2):
1if ms[1] == ms2[]]:
flag = 1
break
j += 1
1f flag ==

ms2.append (ms[1])
1 +=1

print (len (ms2))



